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PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

(02/03/2026) 

 

I. EXPEDIENTE DO DIA: 
 

1. Leitura dos Ofícios, e demais correspondências recebidas. 
2. Leitura de proposições dos Vereadores.  

 

II. ORDEM DO DIA: 
 

1. VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS VEREADORES. 

2. MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA: 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 026/2026 – 
Ementa: “Autoriza a abertura de crédito adicional Especial no 
valor de R$ 2.158.768,84 (dois milhões, cento e cinquenta e 
oito mil, setecentos e sessenta e oito reais e oitenta e quatro 
centavos), e dá outras providências.” 

 
 

3. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

▪ Requerimento nº 003/2026 – Vereador Osmar Ramalho: 
“Que a Sanepar encaminhe à Câmara de Vereadores 
informações detalhadas acerca dos problemas relacionados à 
bomba responsável pelo abastecimento de água, esclarecendo 
quais são as dificuldades técnicas ou operacionais que têm 
impedido o seu conserto. Requer, ainda que informe a 
procedência da água que está sendo transportada por 
caminhões-pipa para suprir a demanda da população, 
especificamente de onde é captada e quais critérios adotados 
para seu fornecimento”. 
 

▪ Requerimento nº 004/2026 – Vereador João Batista Alves 
da Costa: “Solicito que o poder Legislativo Municipal realize o 
encaminhamento de ofícios de minha autoria, Deputado 
Federal Reinhold Stephane Juniors, manifestando 
agradecimento pela recente disponibilização de recursos no 
valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), destinados ao 
custeio da área de saúde em nosso município”. 
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▪ Requerimento nº 005/2026 – Vereador João Batista Alves 

da Costa: “Solicito que o poder Legislativo Municipal realize o 
encaminhamento de ofícios de minha autoria, ao Deputado 
Estadual e Presidente da Assembléia Legislativa do Paraná 
Alexandre Curi, solicitando seu empenho para que o Colégio 
Estadual Cívico-Militar João Turin – EFM, localizado no 
Município de São Sebastião da Amoreira-PR, seja 
comtemplado com recursos do Programa Escola Mais Bonita, 
com o objetivo de alcançar e ampliar o atendimento à 
comunidade escolar, proporcionando melhores condições de 
infraestrutura”. 
 

▪ Indicação nº 004/2026 – Vereador Rafael Rocha Teixeira 
Ricardi: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que seja 
realizado uma reunião com os morados e estudantes da Vila 
Rural do Alto Alegre, tendo em vista que alguns moradores têm 
questionado a disponibilidade de transporte em determinados 
horários. 

 
▪ Indicação nº 005/2026 – Vereador Wanderley Nobrega 

Monteiro Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que 
determine a Secretaria competente a realização de estudos 
técnicos e execução de obras de drenagem pluvial na Rua 
José Honório Raquel, nas proximidades do número 52, tendo 
em vista os recorrentes alagamentos registrados em dia de 
forte chuva”. 
 

▪ Indicação nº 006/2026 – Ney Zacarias: “Sugerir ao Poder 
Executivo Municipal a instalação de bueiro no final da Rua 
Pernambuco”. 
 

▪ Indicação nº 007/2026 – Devair Crispim Ferreira: “Sugerir ao 
Poder Executivo Municipal a retirada da placa localizada na 
entrada do pátio da Unidade Mista de Saúde, tendo em vista 
que a mesma está atrapalhando o acesso e a circulação no 
local”. 
 

▪ Indicação nº 008/2026 – Devair Crispim Ferreira: “Sugerir ao 
Poder Executivo Municipal que sejam adotadas providências 
quanto ao buraco existente na Av. Theodoro Miguel, nº 753, 
em frente à padaria, onde há acumulo de água e mau odor, 
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sendo necessária a devida manutenção e o fechamento do 
referido buraco”. 
 

▪ Indicação nº 009/2026 – Devair Crispim Ferreira: “Sugerir ao 
Poder Executivo Municipal a construção de cobertura no setor 
de fisioterapia do município, bem como a elaboração e 
implantação de Projeto de Hidroterapia e Hidroginástica”. 
 

▪ Indicação nº 010/2026 – Wanderley Nobrega Monteiro Filho: 
“Sugerir ao Poder Executivo Municipal que determine à 
Secretaria competente a adoção das providências necessárias 
para a instalação de cobertura no parque infantil da Escola 
Municipal Eufrosina Ribeiro da Silva”. 
 

▪ Indicação nº 011/2026 – Wanderley Nobrega Monteiro Filho: 
“Sugerir ao Poder Executivo Municipal que determine à 
Secretaria competente a adoção das providências necessárias 
para a instalação de cobertura no parque infantil da Escola 
Municipal Morihito Yamamoto”. 
 

▪ Indicação nº 012/2026 – Wanderley Nobrega Monteiro Filho: 
“Sugerir ao Poder Executivo Municipal que determine à 
Secretaria competente a adoção das providências necessárias 
para a instalação de cobertura no parque infantil do Centro 
Municipal de Educação Infantil - CMEI Professora Neuza de 
Oliveira da Costa”. 
 

▪ Indicação nº 013/2026 – Wanderley Nobrega Monteiro Filho: 
“Sugerir ao Poder Executivo Municipal que providencie as 
medidas necessárias para a redução da carga horária do 
servidor público municipal que seja pai ou mãe, tutor, curador 
ou responsável legal por pessoa com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) ou demais deficiências, sem prejuízo de seus 
vencimentos”. 
 

▪ Moção de Aplausos nº 002/2026 – Vereador Rafael Rocha 
Teixeira Ricardi: “Homenagear a Senhora Ana Paula de Melo 
Correa, pedagoga do CECM João Turin, pelo relevante 
destaque ao ser a primeira docente selecionada para o 
Programa “Ganhando o Mundo – Professores”, iniciativa do 
Governo do Estado do Paraná”. 
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4. MATÉRIAS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 

▪ Projeto de Lei do Legislativo Municipal, autoria do 
Vereador João Batista Alves da Costa nº 003/2026– 
Ementa: “Dispõe sobre a proibição do plantio de eucalipto e de 
outras espécies exóticas ou nativas de grande porte a menos 
de 10 (dez) metros das divisas entre propriedades rurais no 
Município de São Sebastião da Amoreira e dá outras 
providências.” 

 

III. PALAVRA LIVRE PARA AGRADECIMENTOS E 
MANIFESTAÇÕES. 

 


